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Rapport resultaten

Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Bent u bekend met de doelstelling dat onze samenleving in 2050 energieneutraal moet
zijn en dat we onze woningen en gebouwen dan niet meer met aardgas mogen

verwarmen?
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

niet 2 4.17%

in beperkte mate 9 18.75%

in redelijke mate 17 35.42%

in sterke mate 13 27.08%

in zeer sterke mate 7 14.58%

Totaal: 48 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Hoe belangrijk vindt u de energietransitie?
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

zeer belangrijk 8 16.67%

belangrijk 20 41.67%

neutraal 14 29.17%

onbelangrijk 4 8.33%

zeer onbelangrijk 1 2.08%

weet ik niet/ geen mening 1 2.08%

Totaal: 48 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Vindt u het belangrijk dat u zelf actief mee doet om uw energieverbruik te verminderen?
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

zeer belangrijk 8 16.67%

belangrijk 31 64.58%

neutraal 9 18.75%

onbelangrijk 0 0%

zeer onbelangrijk 0 0%

weet ik niet/geen mening 0 0%

Totaal: 48 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

In wat voor een type woning woont u?
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

Vrijstaande woning 39 81.25%

Boerderij 9 18.75%

Anders: 0 0%

Totaal: 48 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

In welke periode is uw woning gebouwd?
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

1945 of eerder 23 47.92%

1946 - 1970 14 29.17%

1971 - 1990 7 14.58%

1991 - 2005 3 6.25%

2006 en later 1 2.08%

Totaal: 48 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Hoe tevreden bent u over de energiezuinigheid van uw woning?
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

Tevreden 8 16.67%

Redelijk tevreden 19 39.58%

Enigszins tevreden 16 33.33%

Ontevreden 5 10.42%

Totaal: 48 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Wat was uw gasverbruik over 2021?
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

0 - 1200 m3 9 18.75%

1201 - 1600 m3 8 16.67%

1601 - 2000 m3 10 20.83%

2001 m3 en meer 16 33.33%

dat weet ik niet / dat wil ik niet zeggen 5 10.42%

Totaal: 48 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Wat was uw elektriciteit verbruik over 2021?
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

0 - 2500 kWh 13 27.08%

2501 - 3000 kWh 6 12.50%

3001 - 3800 kWh 6 12.50%

3801 kWh of meer 15 31.25%

dat weet ik niet / dat wil ik niet zeggen 8 16.67%

Totaal: 48 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Welke voor u financieel haalbare maatregelen kunt u nemen om de energiekosten te
verlagen?(meer antwoorden mogelijk)

Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

Door minder hoog te stoken 27 22.50%

De aanschaf van energiezuinige apparaten 21 17.50%

Isolatiemaatregelen in de woning 24 20.00%

Eigen energie produceren 31 25.83%

Korter te douchen 16 13.33%

Ik wil geen maatregelen nemen 0 0%

Anders: 1 0.83%

 Zonnepanelen 1

Totaal: 120 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Wilt u hieronder drie maatregelen aangeven die voor u prioriteit hebben?
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

Dubbele beglazing 5 4.27%

Vloerisolatie begane grond 9 7.69%

Vloerisolatie verdiepingsvloer 2 1.71%

Dakisolatie 9 7.69%

Isolatie van spouwmuren 7 5.98%

Isolatie van spouwloze buitenmuren 2 1.71%

HR++ - CV ketel 4 3.42%

Zonnepanelen 24 20.51%

Zonneboiler 10 8.55%

Warmtepomp 8 6.84%

Hybride warmtepomp 15 12.82%

Hout- of pelletkachel 5 4.27%

Lage temperatuur (vloer/wand) – verwarming 4 3.42%

Hout- of pelletgestookte CV 1 0.85%

Ik wil geen nieuwe maatregelen of voorzieningen gaan toepassen 1 0.85%

Ik weet nog niet wat ik wil 11 9.40%

Totaal: 117 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Welke maatregelen bent u van plan om binnen nu en 5 jaar te nemen om uw huis
duurzamer te maken? (meerdere antwoorden mogelijk)

Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

dubbele beglazing 3 2.68%

vloerisolatie begane grond 8 7.14%

vloerisolatie verdiepingsvloer 1 0.89%

dakisolatie 4 3.57%

isolatie van spouwmuren 3 2.68%

isolatie van spouwloze buitenmuren 3 2.68%

Infrarood verwarming 0 0%

Zonnepanelen 20 17.86%

Zonneboiler 8 7.14%

warmepomp all electric 8 7.14%

hybride warmtepomp 12 10.71%

hout- of pelletkachel 0 0%

Lage temperatuur (vloer/wand) verwarming 2 1.79%

hout- of pelletgestookte CV 1 0.89%

Ik ga elektrisch koken 10 8.93%

Ik pas radiatorfolie toe 4 3.57%

Ik plaats tochtstrips 7 6.25%

Ik koop groene stroom bij mijn energieleverancier 3 2.68%

Ik koop groen gas (of CO2 compensatie) 2 1.79%

Geen, daar heb ik geen belang bij of interesse in 1 0.89%

Geen, daar heb ik de financiële middelen niet voor 8 7.14%

Anders: 4 3.57%

 De rest hangt af van financiele mogelijkheden zoals subsidie of goedkoop geld lenen. 1

 Onbekend 1

 veel al aanwezig 1

 We wonen net in deze woning, dus moeten nog erg (laten) nakijken wat er mogelijk is 1

Totaal: 112 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Waarover zou u meer informatie willen hebben?(meerdere antwoorden mogelijk)
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

Isolatiematerialen en beglazing 5 4.85%

Energiezuinige installaties 14 13.59%

Gasloos koken en verwarmen 12 11.65%

Kleine maatregelen zoals tochtstrips, radiatorfolie en ledverlichting 0 0%

Met betrekking tot energiezuinig bouwen en verbouwen 3 2.91%

(Rijks)subsidies 24 23.30%

Energiebespaarleningen 5 4.85%

Medefinanciering vanuit de hypotheek 1 0.97%

Hoe de verduurzaming te organiseren en te plannen 3 2.91%

Hoe deze te combineren met andere plannen bijv. levensloopbestendig maken, groot onderhoud, asbest
vrij, etc. (koppelkansen)

2 1.94%

Wat haalbare oplossingen voor mijn woning zijn 25 24.27%

Geen mening / Weet niet 5 4.85%

Ik wil geen informatie 4 3.88%

Totaal: 103 100%
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Onderzoekdoen.nl
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Welke voorwaarden en overwegingen zijn voor u belangrijk voor het verduurzamen van
uw woning? Geef aan welke van de volgende zinnen op u van toepassing zijn.

(Meerdere antwoorden mogelijk)
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

Als het betekent dat mijn energierekening lager wordt 39 24.22%

Als ik hiervoor subsidie kan krijgen 29 18.01%

Als ik het binnen redelijke tijd kan terugverdienen 31 19.25%

Als ik dit tegelijk/samen kan doen met anderen 6 3.73%

Als het betekent dat het comfort in mijn woning beter wordt 15 9.32%

Als het betekent dat mijn woning meer waard wordt 5 3.11%

Als ik er gratis en deskundig advies over kan krijgen 16 9.94%

Als ik hiervoor een lening (met een laag rentepercentage) kan krijgen 4 2.48%

Als ik er niet al teveel overlast van ga krijgen 4 2.48%

Ik weet nog niet of ik in deze woning wil of kan blijven wonen 4 2.48%

Ik wil niet (meer) investeren in mijn woning 0 0%

Mijn woning is al aardgasvrij 2 1.24%

Weet ik niet/geen mening 1 0.62%

Als het mij geen moeite kost om aan nieuwe installaties te wennen 3 1.86%

Anders: 2 1.24%

 Financieel draaglijk 1

 Terugverdienen is leuk, maar je hebt daarboven op ook nog onderhoudskosten. En wat is het
levensduur van deze technische installatie, omdat deze installaties vele malen duurder zijn dan
bestaande installaties. Heb je een grotere spaarpot hiervoor nodig als je dit al kunt en ook wilt betalen.
Een CV ketel bijvoorbeeld is beter betaalbaar dan een hybride (dat is al gauw factor 3~4)

1

Totaal: 161 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Past u liever zelf uw woning aan of doet u dit liever samen met uw buurtbewoners
(collectief)?

Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

Individueel 17 35.42%

Collectief 7 14.58%

Weet ik nog niet / geen mening 24 50.00%

Totaal: 48 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Welke ideeën vindt u aantrekkelijk voor een gezamenlijke aanpak van de
verduurzaming van woningen?(meerdere antwoorden mogelijk)

Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

Informatiebijeenkomsten in het dorp 26 22.41%

Advisering door deskundige dorpsbewoners 4 3.45%

Gezamenlijk inhuren van een deskundige 9 7.76%

Bij elkaar in de woning kijken naar toepassingen 6 5.17%

Met elkaar op excursie naar goede voorbeelden elders 6 5.17%

Onderlinge uitwisseling van kosten en baten 6 5.17%

Collectieve inkoop van (isolatie)materialen 10 8.62%

Collectieve inkoop van installaties 17 14.66%

Collectieve inkoop van onderhoud van installaties 4 3.45%

Een klussencollectief met vrijwilligers 1 0.86%

Gezamenlijke offerte bij bouw- of installatiebedrijf 5 4.31%

Subsidies uit regelingen samenvoegen voor eigen energieopwekking op dorpsniveau 15 12.93%

Anders: 7 6.03%

 Alles indien dit het financieel draaglijker maakt 1

 geen 2

 Niet 1

 Nog te onduidelijk 1

 Omdat we hier net wonen vind ik het moeilijk deze vraag te beantwoorden 1

Totaal: 116 100%

18 / 23



19 / 23



Onderzoekdoen.nl
Rapport resultaten

Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Om klimaatverandering tegen te gaan, gaat Nederland aardgasvrij wonen. Welke
doelen voor de energietransitie moeten naar uw mening prioriteit hebben in

Vledderveen?(meerdere antwoorden mogelijk)
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

Zelf energie opwekken, in of buiten het dorp (collectief) 21 18.75%

Zelf energie opwekken, op of in eigen huis (individueel) 31 27.68%

Woningen aardgasvrij maken 17 15.18%

Woningen nul op de meter maken 10 8.93%

Energiebesparing in woningen toepassen 23 20.54%

Meer auto's delen 0 0%

geen 5 4.46%

weet ik niet 3 2.68%

Anders: 2 1.79%

 Opslag van energie, in de zomer energie verzamelen om in de winter te kunnen gebruiken 1

 Zelf Meer auto's rijden 1

Totaal: 112 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Wat zijn voor u haalbare bijdragen aan de energietransitie?(meerdere antwoorden
mogelijk)

Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

Groene stroom contract bij energieleverancier 11 13.92%

Investeren in de verduurzaming van mijn eigen woning 33 41.77%

Auto delen met anderen 1 1.27%

Aandelen kopen in zonnepanelen in/nabij het dorp 5 6.33%

Aandelen kopen in zonnepark elders 2 2.53%

Aandelen kopen in windmolens elders 2 2.53%

Inzet in de werkgroep Duurzaam Vledderveen (actief meedenken en meedoen) 3 3.80%

Deelname aan de klankbordgroep van werkgroep Duurzaam Vledderveen (feedback geven op plannen
en ideeën van de werkgroep

9 11.39%

Weet ik niet 11 13.92%

Anders: 2 2.53%

 Heb al zonnepanelen 1

 Zelf windmolens plaatsen 1

Totaal: 79 100%
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Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Heeft u belangstelling voor een laadpaal voor een elektrische auto bij u aan huis.
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

Jazeker 8 16.67%

Nee 11 22.92%

Later misschien 28 58.33%

Anders: 1 2.08%

 Al aanwezig 1

Totaal: 48 100%

22 / 23



Onderzoekdoen.nl
Rapport resultaten

Enquête Duurzaam Vledderveen
Moment van afdrukken: 12-09-2022
Aantal respondenten: 48 / 56

Uw leeftijd is
Soortvraag: meerkeuze

Antwoorden Aantal Percentage

20 - 30 jaar 0 0%

31 - 40 jaar 9 19.57%

41 - 50 jaar 11 23.91%

51 - 60 jaar 8 17.39%

61 - 70 jaar 14 30.43%

71 - ouder 4 8.70%

Totaal: 46 100%
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